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ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 29ª LEGISLATURA, DA 2ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, REALIZADA EM 05 DE SETEMBRO  DE 
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                                          Ás dezoito horas e trinta minutos, do dia 05 de 

setembro do ano de dois mil e vinte e dois, assume a Presidência da 

Câmara Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. Jorge Luiz dos 

Santos, a qual solicita ao 2.º Secretário, Ver. José Marcos de P. Branco, 

para que proceda a verificação de quórum; sendo constatada a presença dos 

seguintes Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, Diego H. Rodrigues 

Miranda, Jorge Luiz dos Santos, José Marcos de P. Branco, Nelson 

Pinheiro Junior, Paulo Filipe da S. Almeida e Sandra da Cunha. Havendo 

quórum o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os trabalhos da presente 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE: Sr. Presidente solicita ao 2º 

Secretário Ver. José Marcos de P. Branco que inicie a leitura dos 

protocolados dos Diversos. I – DIVERSOS:  01. Protocolo nº 774/2022 - 

Projeto de Lei: "Dispõe sobre o serviço de Assistência Social nas Escolas 

Municipais de Cruzeiro, na forma que menciona". Autor: Paulo Filipe da S. 

Almeida - União. 02. Protocolo nº 775/2022 - Projeto de Resolução: 

"Acrescenta o § 7° ao artigo 89 do Regimento Interno, na forma que 

menciona". Autor: Paulo Filipe da Silva Almeida – União. 03. Protocolo 

nº 776/2022 - Projeto de Lei: "Dispõe sobre a denominação do vestiário 

da quadra da Praça Célia Faleiros da Silva, na forma que menciona". Autor: 

Anderson Ferrer Pereira - PSD. II – REQUERIMENTOS DE 

INFORMAÇÕES: 01. Protocolo nº 771/2022 - Requerimento de 

Informações: Solicita informações acerca da regulamentação do serviço 

gratuito de colocação de caçambas, na forma que menciona. Autor: Diego 

Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em seguida o 

Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/06 (seis) votos 

favoráveis p 01 (um) voto contrário; 02. Protocolo nº 772/2022 - 

Requerimento de Informações: Solicita informações referentes à Emenda 

Orçamentária Impositiva, na forma que menciona. Autor: Wagneriano de 

Lima Moreira – PODE. Prejudicado pela ausência do Ver. Autor III – 

REQUERIMENTOS P/ DECISÃO DO PLENÁRIO:    01. Protocolo nº 
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767/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE 

APLAUSO ao Subtenente Luis Gomes de Sousa Junior, Chefe de Instrução 

do Tiro de Guerra de Cruzeiro, agraciado pelo Comando do Exército 

Brasileiro e pela Academia de História Militar Terrestre do Brasil de São 

Paulo. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em 

votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/07 (sete) votos favoráveis; 02. Protocolo nº 768/2022 - 

Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO ao 

Professor Carlos Felipe Francisco do Nascimento, agraciado pela 

Academia de História Militar Terrestre do Brasil de São Paulo. Autor: 

Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado em votação. Em 

seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi aprovado p/07 

(sete) votos favoráveis; 03. Protocolo nº 769/2022 - Requerimento para 

Decisão do Plenário: VOTO DE APLAUSO ao Cabo João Marcelo dos 

Santos, agraciado pela Academia de História Militar Terrestre do Brasil de 

São Paulo. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Colocado 

em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o requerimento foi 

aprovado p/07 (sete) votos favoráveis; Adentra ao Plenário e assina o 

Livro de Presença o Ver. Wagneriano de L. Moreira. 04. Protocolo nº 

770/2022 - Requerimento para Decisão do Plenário: VOTO DE 

APLAUSO à professora Camila Ferreira de Oliveira Rocha, pelo efetivo 

trabalho realizado para o resgate e valorização das tradições históricas e 

culturais de nossa região. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – 

PSD. Colocado em votação. Em seguida o Sr. Presidente informa que o 

requerimento foi aprovado p/08 (oito) votos favoráveis; IV 

INDICAÇÕES:   As Indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo 

Municipal. 01. Protocolo nº 763/2022 – Indicação: Solicita ao Executivo 

Municipal providências para o conserto da tampa do bueiro localizado na 

rua Cachoeira Paulista, esquina com a avenida Cruzeiro, na vila Romana. 

Autor: Jorge Luiz dos Santos. 02. Protocolo nº 764/2022 – Indicação: 

Providências para esgoto não canalizado na avenida Florindo Antico, vila 

Pontilhão. Autor: Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. 03. 

Protocolo nº 765/2022 – Indicação: Versa sobre troca do piso do leito 

carroçável da rua em torno da Praça João XXIII. Autor: Diego Henrique 

Rodrigues Miranda – PSD. 04. Protocolo nº 766/2022 – Indicação: 

Solicita especial atenção quanto a manutenção de holofotes e luminárias da 

Praça Dr. Antero Neves Arantes. Autor: Diego Henrique Rodrigues 

Miranda – PSD. Em sua questão de ordem Sr. Presidente suspende a 

presente Sessão por 05 (cinco) minutos. Ás dezenove horas e onze minutos, 

do dia 05 de setembro do ano de dois mil e vinte e dois, assume a 
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Presidência da Câmara Municipal de Cruzeiro o PRESIDENTE, Ver. 

Jorge Luiz dos Santos, a qual solicita ao 1.º Secretário, Ver. Carlos 

Alberto Ribeiro, para que proceda a verificação de quórum; sendo 

constatada a presença dos seguintes Vereadores: Anderson Ferrer Pereira, 

Carlos Alberto Ribeiro, Diego H. Rodrigues Miranda, Higmar da Silva 

Lopes,  Jorge Luiz dos Santos, José Marcos de P. Branco, Nelson Pinheiro 

Junior, Paulo Filipe da S. Almeida, Sandra da Cunha e Wagneriano de L. 

Moreira. Havendo quórum o Exmo. Sr. Presidente declara aberto os 

trabalhos da presente Sessão. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso da 

Tribuna pelo tempo Regimental de até 9 (nove) minutos cada os 

Vereadores: Ver. Paulo Filipe da S. Almeida – UNIÃO, Ver. Wagneriano 

de L. Moreira – PODE e Ver. Higmar da Silva Lopes – PSD. ORDEM DO 

DIA: 01. Protocolo nº 460/2022 - Projeto de Decreto Legislativo: 

"Concede Título de Cidadã Cruzeirense a pessoa que menciona". Autor: 

Diego Henrique Rodrigues Miranda – PSD. Parecer Favorável - Quorum 

Qualificado - Em Discussão e Votação Única. Colocado em discussão. 

Colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade. 02. Protocolo nº 733/2022 - Projeto 

de Decreto Legislativo: 'Concede Título de Cidadã Cruzeirense à pessoa 

que menciona". Autor: Carlos Alberto Ribeiro – União. Parecer Favorável - 

Quorum Qualificado - Em Discussão e Votação Única. Colocado em 

discussão. Colocado em votação. Em seguida Sr. Presidente informa que 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Sr. Presidente solicita ao 

1º Secretário Ver. Carlos Alberto Robeiro que faça leitura na íntegra de 

Liminar recebida pela Prefeitura Minicipal de Cruzeiro. Em seguida o Sr. 

Presidente divulga a todos os Vereadores e os presente a agenda da semana. 

Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Presidente agradeceu a presença 

de todos e deu p/encerrado os trabalhos da presente Sessão, determinando 

que se lavrasse a presente Ata.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

 

 

PRESIDENTE_______________1.º SECRETÁRIO_________________ 
 


